

华润元大张仲维： 成长股回调正是买进时机

今年初以来，以电子信息、传媒板块为代表的成长股强势反弹，这也给了相关主题基金表现的机会，张仲维管理的华润元大信息传媒科技股基金今年以来涨幅超过45%，在股基排行榜名列前茅。成长股行情今年会如何演绎，短期内会不会面临回调压力？北京商报记者专访了张仲维。

北京商报：今年以来您管理的主题基金业绩飘红，但也有业内人士认为这些成长股接连大涨恐存在估值过高的泡沫，请问您是否会有担忧，放眼全年这些板块的走势是否会面临大幅回调的风险？

张仲维：近期李克强总理在政府工作报告的“新兴产业和新兴业态是竞争高地”的部分提到：“要制定‘互联网+’行动计划，推动移动互联网、云计算、大数据、物联网等与现代制造业结合，促进电子商务、工业互联网和互联网金融健康发展，引导互联网企业拓展国际市场。国家已设立400亿元新兴产业创业投资引导基金，要整合筹措更多资金，为产业创新加油助力。”

我们可以看到新兴行业是中国未来经济转型的方向，也是政府支持的方向，

更是股票市场的投资方向。1990—2000年间，美国纳斯达克指数上涨超过10倍，A股创业板指数从2012年底起涨幅为3倍左右，这当中一定有泡沫，一定有公司的转型或是故意不兑现，但也会诞生一些伟大的成长企业。放眼全年这些板块一定有大幅回调的时候，但我相信那也是买进的时间。

北京商报：上周，大盘蓝筹股开始企稳回升，涨势强劲，您认为这是否意味着大盘蓝筹牛市又将开启，与此同时也有业内人士建议此时应加速撤离中小板和创业板，您是怎样看待这波行情的？

张仲维：我们认为目前是增量资金所形成的牛市，增量趋势中价值成长唇齿相依，在牛市的情况下，大盘蓝筹和中小板、创业板将轮流上涨，从2014年7月起算，大



盘蓝筹和创业板指数的涨幅相近，即为证据。在新兴产业中，我们仍然最为看好与互联网相关的题材，互联网不是要取代传统行业，而是利用互联网改善传统行业的用户体验，进而做大传统行业。在牛市持续的情况下，选股为重点，我们认为互联网相关题材将是未来几年主要的投资主题。

北京商报：随着苹果最新款手表的正式发布，投资市场随之掀起了热炒苹果手表概念股的风潮，请问您是否看好未来苹果概念股的投资价值？

张仲维：任何科技产品包含苹果手表，我们看重的是相关新闻材料（零部件）的创新，和相关商业模式的形成。举例，苹果手表加入了压力传感器和触觉反馈的零部件，我相信未来其他的科技产品将逐步采用。我个人认为苹果手表的销售将超乎市场预期，今年销量预估超过2000万块，在下半年可以布局相关零部件供应商。

北京商报：北京商报记者注意到，去年四季度以来，华润元大基本保持着较高的股票仓位比例，针对今年一季度的股市行情，您将如何进行仓位运作？

张仲维：基金在去年封闭期过后基本保持高持股的情况，持股比例通常在85%—90%，基于目前市场状况比较好的情况，我们将持续保持较高的持股比例。重点关注传统行业互联网的受益股、电子信息板块，以及在通讯行业中寻找转型互联网以及和军工相关的题材等。

北京商报记者 宋娅 苏长春

· 资讯 ·

(上接A1版) —————

东吴旗下8只基金收益超20%

自3月11日以来，A股市场已连续多个交易日创出新高，在强势上演七连阳过程中，3月19日更是上摸3600点，最终报收于3582.27点，创出2008年以来的新高；两市成交量连续3日破万亿元。得益于开年来股市的良好表现，权益类基金也获益颇丰。以东吴基金为例，旗下偏股型基金年内均获得正收益，其中8只产品的涨幅更是超过了20%。据Wind数据显示，今年以来截止到3月18日，东吴新产业、东吴双动力、东吴新创业与东吴行业轮动4只标准股票型基金分别获得31.37%、27.29%、23.18%、22.58%收益；东吴进取策略、东吴嘉禾、东吴阿尔法3只混合型基金分别上涨5.51%、24.68%、22.89%；此外，指数型基金东吴中证新兴产业也斩获了25.88%的收益。

浦银安盛旗下基金“百花齐放”

受益于多重利好，近期A股市场直线飙升。在此背景下，权益投资基金水涨船高，部分基金公司旗下产品呈现“百花齐放”的态势。以浦银安盛基金为例，公司旗下有6只偏股型基金年内收益率突破30%，其中4只产品跻身同类前十。银河证券基金研究中心数据显示，截止到3月16日，今年以来浦银安盛价值、浦银安盛红利净值增长率为47%、32.02%，前者更是在381只可比标准股基中排名第八；浦银安盛新经济、浦银安盛新兴产业和浦银安盛消费分别斩获35.43%、35.12%和33.78%的净值增长率，其中，浦银安盛新经济、浦银安盛新兴产业双双跻身可比的127只灵活配置型基金（股票上限95%）的前十；另一只灵活配置型产品（股票上限80%）浦银安盛生活年内净值增长率也达到30.16%，在77只同类可比产品中位居第七。

工银医疗保健领跑同类基金

Wind数据统计，截止到3月18日，中信医药指数今年以来涨幅达到29.4%，同期上证综指和沪深300指数涨幅仅为10.59%、8.84%。在此背景下，市场上医疗主题基金也有不错的表现。今年以来至3月18日，纳入统计的11只主动管理型医疗行业股票基金平均回报率达到27%，其中排名首位的工银瑞信医疗保健股票基金取得了34.11%的收益水平。据了解，工银医疗保健股票基金主要投资于中信证券一级行业分类中医药行业的上市公司。

海富通基金：积重难返

积重难返

“老鼠窝”事件不仅摧毁了投资者的信心，也让公司内部人心涣散。

值得一提的是，早在“老鼠窝”案正式曝光之前，多位涉案基金经理的离职本就令海富通投研团队遭受重创，此后基金经理离职的步伐依然没有停止，陈洪、田仁灿等元老级高管的出走开启了海富通新一轮的人事地震。

今年2月26日，海富通原基金经理蒋征在上海一中院第七法庭受审，据悉，蒋征利用海富通收益增长和海富通强化回报两只股基非法获利金额大约为315万元。按照老鼠仓案审理加快的速度，过不了多久，海富通另外三名基金经理老鼠仓案还将密集过堂。

这一消息显然动摇了部分投资者的信心。从其官网陆续披露的数据来看，截止到2014年3月31日，其旗下专户理财管理资产规模超过55亿元，近半年之后，其专户便锐减近四成至34亿元。业内分析人士认为，这其中不免与“老鼠窝”丑闻后公司信誉度大幅下降有关。

2014年5月，处于风口浪尖的海富通曝出了副总经理、投资总监陈洪确认离职的消息。据悉，陈洪是海富通服役长达11年之久的老将，曾是海富通基金的创办者之一，在业内人士看来，陈洪的出走不亚于“老鼠窝”事件给海富通带来的打击。

2014年12月，海富通旗下一拖四基金经理宋争林也宣布离职，有关资料显示，宋争林于2007年5月加入海富通基金，在海富通任职七年多，人才匮乏的投研团队再失一名老将。

今年情人节当天，在海富通服役12年之久的总经理田仁灿挂靴

而去，今年1月的新年寄语中田仁灿还曾感叹：“2014年，对于海富通来说既是非常艰难的一年，也可以说是在困境中强化内功修炼，充满正能量的一年。明年我将与海富通一起迎来在中国资产管理行业成长的第十二年。”没想到不到短短一个月的时间，这位海富通的创始元老也选择了在海富通最困难的时候离开。

“这犹如一个恶性循环，在牛市发不到新产品，投研、高管团队又不断走人，短期内海富通‘老鼠窝’带来的后遗症恐怕没那么容易痊愈。”北京一位基金分析师表示。

今年1月证监会对基金行业从业人员利用未公开信息违规交易进行了专项整治，由此海富通再度面临3—6个月不等的责令限期整改，整改期间暂停受理公募基金产品注册，同时对相关责任高管人员依法采取出具警示函的行政监管措施。这也意味着在当下大牛市开启时，海富通基金将再度错过行情，并对海富通今年整体规模和业绩产生不利影响。

北京商报记者 宋娅 苏长春

机构视点

景顺长城余广：不站风口一样赚钱

就在投资者沉迷于新一波的“追风”浪潮时，景顺长城基金投资总监余广却不为之所动，坚持践行自己多年以来形成的组合构建风格。在近日接受媒体采访中，余广介绍了自己以实业投资眼光自下而上选股的投研理念。余广认为，无论风朝哪个板块吹，概念的影响只是短

期的，如果用长远眼光看待，只有把握住公司的基本面、盈利和成长，才有可能得到较为稳定的预期回报。

余广是典型的“选股型选手”，坚持自下而上买入持有管理优秀、成长性较好以及估值相对便宜或者合理的个股。在成长股投资上，注重公司的发展潜力与真实业绩，不参

与概念炒作，重点投资有高水平管理层团队、拥有核心竞争力，同时估值水平合理的上市公司。余广的投资组合往往持股周期较长，换手率较低，专注于股票基本面变化而淡化市场扰动。余广认为，长期制胜靠的不是追对了风向，而是挑选出好的公司，估值合理、便宜一点最好。